
“USTANI I IDI! TVOJA TE VJERA SPASILA!”

Dragi štovatelji i prijatelji Majke 
Božje Lurdske!

Djelotvorna kršćanska ljubav nalazi 
svoj snažni izraz u brizi za potrebne i 
bolesne. Vodstvo Crkve osjetilo se na-
dahnutim da blagdan Gospe Lurdske 
proglasi Svjetskim danom bolesni-
ka. Papa Benedikt XVI. u toj  prigodi 
upućuje Crkvi svoju pastirsku riječ ko-
jom želi pružiti utjehu onima koji su pri-
tisnuti bolešću i istovremeno potaknu-
ti  njihove bližnje na pažljivost i ljubav. 
Tema ovogodišnje Papine poruke za 
20. Svjetski dan bolesnika je :“Ustani 
i idi! Tvoja te vjera spasila!” Ove Kris-
tove riječi upućene čovjeku kojeg je 
ozdravio od bolesti (Lk 17,19), Kristov 
namjesnik upućuje kao poticaj Božjem 
narodu – osobito dijelu tog naroda 
koji trpi zbog bolesti. Vjera u životu 
bolesnika trebala bi se otkrivati osobi-
to u njihovoj otvorenosti prema sakra-
mentima pomirenja i bolesničkog 
pomazanja koji – nastavlja Benedikt 
XVI. – imaju svoje prirodno ispun-
jenje u euharistijskoj pričesti. Između 
lijekova koji su bolesnicima neophod-

ni na njihovom putu k ozdravljenju 
Papa ubraja “lijek ispovijedi” unutar 
kojeg čovjek može pronaći snagu s 
kojom će nadvladati očaj i susresti 
ljubav Boga koji oprašta i preobražava. 
Bolesničkim pomazanjem, nastav-
lja Papa, Crkva preporučuje bolesne 
Gospodinu patniku i pobjedniku nad 
patnjom da ublaži njihove patnje 
noseći ih zbiljski k času otkupljenja. 
Euharistija pridružuje bolesnika Isus-
ovu prinosu samoga sebe Ocu za 
spasenje svih. Svoju poruku Papa 
zaključuje pozivom na utjecanje 
Mariji, Zdravlju bolesnih, koja svo-
jim suosjećanjem, očitovanim pod 
križem ljubljenog Sina, prati i podu-
pire vjeru i nadu svake bolesne osobe.

Dok radosni osjećamo da imamo 
nebesku Majku molimo i ove godine 
za sve one koji trpe zbog tereta svog 
križa, molimo za naše drage bolesnike; 
neka nikad ne izgube nadu i smisao.
Molimo nebeskog Oca da nas nauči 
gledati svoj život kroz prizmu vječnosti 
i da do kraja uzvjerujemo da je 
ovaj život uvod u život koji dolazi. 
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PROSLAVA
MAJKE BOŽJE

LURDSKE 

2. - 11. veljače
2012. 1858.  -  2012.

LOURDES ZAGREB

DEVETNICA - 2. - 10. veljače
18 sati	 - sakrament pomirenja
18,15 sati	 - molitva krunice
19 sati	 - Euharistijsko slavlje

KROZ DEVETNICU PROPOVIJEDAJU:
FRA DRAŽENKO TOMIĆ,  

gvardijan samostana Bezgrješnog 
Začeća BDM – Dubrava - Zagreb 
(2., 3. i 4. VELJAČE)

VLČ. VJEKOSLAV JAKOPOVIĆ, upravi-
telj župe Bl. Alojzija Stepinca - Zagreb 
(5., 6. i 7. VELJAČE) 

VLČ. MR. ANTUN VUKMANIĆ, župnik 
župe sv. Josipa – Trešnjevka - Zagreb	
(8., 9. i 10. VELJAČE)

MAJKA BOŽJA LURDSKA
subota, 11. veljače 

Svete mise: 	
•	 7, 8, 9, 10, 11,30 sati
•	 16,30 sati - za bolesnike, predvodi dr. 

fra DARKO TEPERT – profesor na KBF-u - 
Zagreb (poslije mise bolesničko pomazanje)

•	 19 sati - predvodi mons. MIJO GORSKI, 
pomoćni biskup zagrebački

Raspored ispovijedanja
prijepodne:	 0	 6,30 - 13 sati
poslijepodne:		  15 - 20 sati

Napomene:
•	 Poslije svake svete mise bit će blagoslov  

nabožnih predmeta ispred glavnog oltara
•	 Ulaz za invalide u crkvu bit će iz Vrbanićeve 

ulice kroz ulaz do sakristije

MOLITVENE NAKANE U DEVETNICI 
MAJKE BOŽJE LURDSKE

Kroz devetnicu, u molitvi prije svete mise, 
želimo svaki dan moliti za pojedinu skupi-
nu ljudi, koja je potrebna molitve i za koje 
smo se odlučili moliti, jer nam je isti ne-
beski Otac a svi smo braća i sestre u Isusu 
Kristu

2. veljače - na “Dan Posvećenog života”, 
molimo za osobe koje su se posvetile 
Gospodinu (redovnike, redovnice, sveće-
nike te braću i sestre laike koji svoj život 
posvetiše Gospodinu)

3. veljače - molimo za sve bolesnike 

4. veljače - molimo za liječnike, medicin-
ske sestre i bolničko osoblje

5. veljače - molimo za obitelji

6. veljače - molimo za djecu i mlade

7. veljače - molimo za starije i nemoćne

8. veljače - molimo za oslobođenje od 
ovisnosti (alkohola, droge, duhana...)

9. veljače - molimo za one za koje nema 
tko moliti

10. veljače - molimo za Domovinu

CJELODNEVNO KLANJANJE             9. 2.
U devetnici Majke Božje Lurdske, u četvr-
tak 9. veljače, organiziramo cjelodnevno 
klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sa-
kramentom od 9 - 18 sati. 
Pozivamo sve vjernike naše župe da tije-
kom dana dođu na poklon Presvetom Sa-
kramentu i na taj način zahvale Gospodi-
nu za sve milosti koje nam udjeljuje.

UREDOVNO VRIJEME
samostanska vratarija
	 radnim danom 8 - 14 i 16 - 18 sati
	 subotom 8 - 12 sati
	 nedjeljom - ne ureduje
župni ured
	 radnim danom 9 - 11 i 16 - 18 sati
	 subotom i nedjeljom - ne ureduje



MAJKA BOŽA LURDSKA - UKAZANJA DOGAĐANJA
BL. ALOJZIJE STEPINCA 	            10. 2.
U četvrtak, 10. veljače svečanom svetom
misom u 19 sati proslaviti ćemo spomen-
dan bl. Alojzija Stepinca. 

SRIJEDA PEPELNICA                          22. 02.
Korizmeno vrijeme započinje na srijedu 
Pepelnicu 22. veljače. Svete mise u našoj 
crkvi: 7, 8, 9 i 19 sati. 
Blagoslov pepela i obred pepeljanja bit 
će za vrijeme svake mise. Obvezatan post 
i nemrs. 

KRIŽNI PUT
U našoj župi pobožnost križnog puta bit 
će srijedom, petkom i nedjeljom u 18.15 
sati.
Pobožnost Križnog puta pruža mogućnost  
uživjeti se u svaki Isusov korak od Pila-
tove sudnice do Golgote te razmišljati o 
poruci Isusove muke i uklopiti je u svoj 
svakodnevni kršćanski život.

KORIZMA je vrijeme crkvene godine kroz  
koje se vjernici pripravljaju za temeljni 
blagdan kršćanske vjere - Uskrs. Korizma 
uvijek započinje Pepelnicom. Korizma je 
vrijeme koje podsjeća čovjeka da je prah i 
da ničim ne može zaslužiti spasenje. Pred 
nama je vrijeme da se razmisli što je Bog 
učinio za ljude; donio je spasenje. 
Korizma traži od nas da se svaki pojedini 
sjeti kako nismo samo tjelesna bića, kako 
nismo samo zemaljski, već se u nama tre-
ba poroditi živa čežnja za onim nebeskim, 
naš dom je u Bogu. Korizma nas upozora-
va da još nismo na cilju, nego na putu. 
Naš cilj je spasenje, sv. Augustin  lijepo 
kaže: Bog nas je stvorio bez nas, ali nas ne 

spašava bez nas. Ovo je ozbiljno vrijeme.
Na ozbiljnost i važnost ovog koriz-
menog vremena podsjeća nas i svojom 
ljubičastom bojom u liturgiji jer koriz-
meno vrijeme ne trpi buku i zabave. Zato 
Crkva ne preporuča bilo kakve proslave ili 
svečanosti, ples i zabavu, jer Bog progo-
vara u tišini srca, ne u buci i vrevi. Valja 
nam stvoriti plodnu tišinu da možemo 
čuti Boga - to je ona pustinja korizmenog 
vremena u koju treba ući. Velike se stvari 
događaju u tišini. 

Moramo u korizmi pronaći vremena za 
čitanje svetog Pisma ili knjige duhovnog 
sadržaja, kada bismo više vremena pos-
vetili molitvi, redovitom pohađanju svete 
mise, obavljanju pobožnosti Križnog puta 
sve bi bilo drugačije i bolje.

Naravno, kroz ovo milosno vrijeme ne 
smijemo propustiti i druga djela milosrđa 
- pomoći siromašnima, pohoditi bolesne, 
nemoćne i osamljene osobe, iskazati više 
ljubavi i pažnje prema starijima, udijeliti 
milostinju ili učiniti neko drugo djelo 
ljubavi prema potrebnima. Svatko neka 
da od sebe što može, da bi u ovom sve-
tom pokorničkom vremenu zdušnije vršio 
svoje dužnosti i zdušnije činio ono do-
bro koje pridonosi vlastitoj izgradnji, ali i 
zajedničkom napretku za sav narod i cijeli 
svijet. 

VRIJEME PRIJE UKAZANJA
Prirodne znanosti u 19. stoljeću naglo su 
se počele razvijati, pa su neki ljudi naj-
prije sami sebe a onda i druge uvjeravali 
da postoji samo vidljivi svijet, samo ma-
terija, da postoji samo ono što se može vi-
djeti, dotaknuti, opipati i okusiti. Pod tim 
utjecajem našli su se i neki filozofi, koji su 
smatrali da ljudski um sve može shvatiti i 
dokučiti i zaključak je bio -  da nevidljivo-
ga i duhovnog svijeta i nema, pa ni Boga 
nema! U to doba nije bilo lako biti vjernik.
 
NEBO JE PROGOVORILO
Stara je istina da dobri Bog svoje vjernike 
nikada ne ostavlja. Tako je i u 19. stoljeću, 
stoljeću razvikanoga ateizma i materijal-
izma samo Nebo interveniralo. U blizini 
maloga francuskog gradića Lurda, na 
podnožju Pirinejskoga gorja, uz malu 
rijeku Gavu, dana 11. veljače 1858. go-
dine, išlo je nekoliko djevojaka skupljati 
drva za ogrjev. Kad su druge prešle preko 
rječice, Bernardica Soubirous (1844.-
1879.) u Massabiellskoj špilji ugledala 
je »Bijelu Gospođu« obučenu u bijelu 
haljinu s plavim pojasom i s krunicom u 
ruci. Bernardica je više puta vidjela tu 
Gospođu, koja joj je rekla da svećenici na 
tome mjestu sagrade kapelicu i da vjer-
nici tu mole krunicu. Župnik nije vjerovao 
u Bernardičinu priču, ali joj je ipak rekao 
neka pita tu nepoznatu Gospođu kako joj 
je ime.
Na blagdan Blagovijesti (25. ožujka) »Bijela 
Gospođa« opet se ukazala Bernardici, a 
ona ju je upitala za ime. Gospođa je od-
govorila: »Ja sam Bezgrješno Začeće.« 
Djevojka je brzo pošla župniku i kazala 
mu što je rekla Gospođa. Kad je župnik  

zapitao Bernardicu, kakvo je to ime i što 
to znači, ona mu je odgovorila da ne zna 
što to znači, ali je ponovno potvrdila da 
je »Bijela Gospođa« tako rekla. Župnik se 
zamislio: kako to da seoska djevojka zna 
točno izgovoriti izraz »Bezgrješno Začeće« 
i ne zna što to znači?. Odakle toj maloj 
Bernardici taj izraz? Župnik je, naime, do-
bro znao da je samo četiri godine prije, 
na blagdan Bezgrješnoga Začeća Blažene 
Djevice Marije (8. prosinca 1854.) papa 
Pio IX. proglasio dogmom katoličke vjere 
istinu da je Blažena Djevica Marija začeta 
bez istočnoga grijeha. Vijest o ukazanju 
»Bijele Gospođe« brzo se širila ne samo 
Lurdom, nego i po svoj okolici pa su se 
vjernici počeli okupljati ispred te špilje. 
Predstavnici građanske i crkvene vlasti 
zabranjivali su okupljanje vjernika na 
mjestu »ukazanja«, ali je narod sve više 
dolazio i s vremenom je Lurd postao ve-
liko Gospino svetište.Gospa je samom 
svojom pojavom u ono materijalističko 
doba potvrdila opstojnost nadnaravno-
ga, duhovnog svijeta, a svojom izjavom: 
»Ja sam Bezgrješno Začeće« upozorila 
je na veliku istinu da postoji milost i gri-
jeh, da je papa kao vrhovni učitelj vjere 
morala nezabludiv, tj. da ne može Crkvu 
krivo učiti. Osim toga, Gospina poruka o 
pokori snažno je upozorenje na potrebu 
promjene mišljenja, vladanja i života. Da-
kle, potrebno je sebe preispitati, osmisliti 
život, vratiti se na izvore kršćanstva, tj. na 
Kristovo evanđelje.
I ove godine slaviti ćemo našu Zaštitnicu s 
ovom sigurnošću da je uvijek s nama i da 
nas nikad neće napustiti. Dragi župljani 
neka Vas prati zagovor naše Zaštitnice u 
svim danima Vašega života.

Izdaje:	 Franjevački samostan i župa
	 Majke Božje Lurdske
	 Vrbanićeva 35, 10 000 ZAGREB
centrala:	 01 / 46 600 30
župni ured:	01 / 46 605 55 (tel./fax)
	 www.gospa-lurdska.hr
mail:	 gospalurdska@net.hr


